Intervalles de fluctuation
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Démanstration :

- _Théoréme 1. )

Pour n 2 1 entier, soit X, ~ B(n; p).
Soit o =]0; 1] et w, I'unique réel tel que P(Y & [—u, u.]) =1 — o odl

Y ~ N(0;1).
X. Vve(l—p), Sl —p) Y
HTMP(-fC’[iu“ ¥ P Y \/_y_)—l—n,
\______ _____,’-"’_ B

X v Do p)
tﬁc!cdeueh ‘?o.m AhS

_\phm%t de Vol \.gfe.& e /\7( g ) jfl“-
-'r\?{‘
o.a3; v,

= (a9 ¢l anctn i (o4)

o ‘hm‘\eaur- G o ~L&_ ek @1\&.\ T g

Jim ?( S & L
i « § — e € ) (s ( AT

[ B Con) o (e ¢ A omp o brried)

(:‘_"‘)(m? - Smpg-p)‘ S@ $mp dug ‘mP:A.p) )
ey (NLP M«S«T’ﬂé mpwm)
‘ m

e L e Sy

pe v
AT ¢ e )
”

C:)(

AT VAR, N
&g’:%" AR ,

413(\3-%( . L

a_

X __,h-?)

AT

Vo aie iquutolens al peme pob

o €D L) P T o ¢ e, T
Jonptrg) ol —

' g% (1~ A T T
Lo \k"'u“&:maé ¢ Pwdﬁﬁ?j T L‘u&g:se m)_%d_ez

M -y v o

00
2e0C 4
A E E ¢ M



0B
an del' T de 0
L sqos 4% de

L.u\ oxec Qgcam ce Eeends
'S R s alA-x) a pow man
g x> i"‘l* 3 G how max :J-‘- done \)p(p) 5.4; dane )jP“-P) <d
W%
- GED
?
f/ knalls ‘,‘eonwa..zd’ A
leap! Spe-p
3 \S"'“\ P 91_431 -7

A
Pm L 5] =
-

4
L‘
T

—
W

_ -

-

A
IF de 2wnde Pt R



Intervalles de fluctuation

Exercice 106 page 406

106. On admet que la proportion p de femmes dans /‘_\ M de %&@hq\ os de ngamu ):7

la population francaise est égale a 51,4 %.
1. A quel intervalle appartient, avec une probabilité de ‘Q“‘ ‘1‘011*9'\ o commue denc ual U-lhm
95 %, la proportion de femmes dans un échantillon de 40 e walson .

personnes frangaises tirées aléatoirement avec remise ?
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Exemples du cours :
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